

## Встреча с делегацией из Ирана



6 июня в Дирекции Института энергетики и транспортных систем состоялась встреча с представителями двух ведущих иранских университетов: имени Шахида Бехешти и Университета Кум.

В рамках встречи обсуждались такие вопросы, как участие иранских студентов в программах Международных Летних школ по энергетике, прием аспирантов с утверждением тем их будущих научных исследований и приглашение иностранных научно-педагогических работников.



Благодарим за сотрудничество и ценим дружбу между нашими университетами.